

**బీఆర్ఎస్ లోకి ఆర్ఎంపీ సంఘం ప్రతినిధి..**

కథలాపూర్, అక్టోబర్ 17: సిరి కొండ గ్రామానికి చెందిన ఆర్ ఎంపీ వైద్యుల సంఘం జిల్లా సభ్యుడు ప్రభురాజ్ కిశోర్ మంగళవారం మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు ఆధ్వర్యంలో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. చల్మెడ గిల్లుపు కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. చల్మెడ భారీ మోజార్డ్ టో గెలిపించుకుంటామన్నారు.



మంత్రి కేటీఆర్ తో కిశోర్

**దుర్గామాతకు ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు**



మారుతీనగర్, అక్టోబర్ 17: దసరా శరన్నవరాత్రోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం పట్టణంలోని శ్రీ శక్తి ఆలయంలో అమ్మవారికి ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుడు విదుమాళి శర్మ ఆశీర్వాదనం తీసుకోగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను శాలువారితో సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీ చెన్నకేశవాలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహాజన్ నర్సింహులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు**

పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుడు విదుమాళి శర్మ ఆశీర్వాదనం తీసుకోగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను శాలువారితో సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీ చెన్నకేశవాలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహాజన్ నర్సింహులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి..**



నినాదాలు చేస్తున్న చల్మెడ, సర్పంచి దంపతులు, నాయకులు

కథలాపూర్, అక్టోబర్ 17: దుంపేట గ్రామ సర్పంచ్ అంబటి లత-పురుషోత్తం దంపతులతో పాటు గ్రామానికి చెందిన అంబటి జలేందర్ బీజేపీ నుంచి మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు ఆధ్వర్యంలో వేములవాడలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపురెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం చల్మెడను భారీ మోజార్డ్ టో గెలిపించుకుంటామని నినాదాలు చేశారు. వీరికి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ నాగం భూమయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గడిల గంగాప్రసాద్, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు ఎం.డి. రఫీ, నాయకులు జెల్ల వెణుగోపాలయ్యాదవ్, భూపిల్లి రాజేశ్, పాలెపు రాజేశ్, ఓంకార్ తదితరులున్నారు.

**ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణించండి..**

**బహుమతి గెలుచుకొండి**

కోర్లు, అక్టోబర్ 17: టీఎస్ ఆర్డీసీ సంస్థ కోజిరోజుకూ తన ఆదాయాన్ని పెంచుకునేందుకు.. ప్రయాణికులను ఆకట్టుకునేందుకు వినూత్న ఆఫర్లతో దూసుకుపోతున్నది. ఇటీవల టీఎస్ ఆర్డీసీ మహిళలకు రాబీ పార్క్ బహుమతులను అందజేసిన విషయం తెలిసింది... బతుకమ్మ, దసరా పండుగలకు కూడా అమలు చేయాలని సమాయత్తమైంది. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీసీ ఈనెల 18 నుంచి 30 తేదీ వరకు ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణించే మహిళలు, పురుషులకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని రీజియన్లలో కలిపి 110 మందికి రూ.11 లక్షల నగదు బహుమతిని అందజేయనుందని కోర్లు ఆర్డీసీ డి.పి. మేనేజర్ విజయమాధురి మంగళవారం తెలిపారు. ఆర్డీసీ ఎం.డి. సజ్జనార్ అదేశాల మేరకు ఆర్డీసీ రీజియన్ లోని మహిళలు ఐదుగురికి, పురుషులు ఐదుగురికి ఒక్కొక్కరికి రూ. 9900 చొప్పున నగదు బహుమతి అందజేయాలని నిర్ణయించినట్లున్నారు. ఈనెల 18 నుంచి 30 వరకు ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణించే ప్రయాణికులు బస్టాండ్ లో పురుషులు, మహిళలకు వేర్వేరుగా ఏర్పాటు చేసిన లక్ష్మీ డ్రా బాక్స్ లో మీ పేరు, సెల్ నంబర్, ఊరి పేరు, టికెట్ వెనకాల రాసి డ్రావీ బాక్స్ లో వేయాలన్నారు. దసరా పండుగ తరువాత ఈ బాక్సుల రిజిస్టర్ ఆఫీసికి తరలించి డ్రా తీస్తారన్నారు. గెలుపొందిన వారికి ఆర్డీసీ ఎం.డి. సజ్జనార్ చేతుల మీదుగా బహుమతులను ప్రధానం చేస్తామన్నారు.

**నాయకుల్లో నయా జోష్**



వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు నివాసంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్ (పైల్)

వేములవాడ, అక్టోబర్ 17: పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మంత్రి కేటీఆర్ వేములవాడ నియోజకవర్గ నాయకుల్లో జోష్ ఎంపారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సూచిస్తూనే వారికి మార్గనిర్దేశం చేశారు. ప్రజాప్రతినిధులను కేటీఆర్ పేరుపేరునా పలకరించడంతో వారు మంత్రముగ్ధులయ్యారు. సోమవారం వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే

అభ్యర్థి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావు నివాసంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆన్లైన్ లో ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా మంత్రి కేటీఆర్ సమావేశం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని ఎనిమిది మండలాల నుంచి వచ్చిన దాదాపు వెయ్యి మందితో ఆయన విడివిడిగా సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. గ్రామాలు, మండలాల వారిగా ఆరు గంటల

- వెయ్యి మందితో మంత్రి కేటీఆర్ సమావేశం
- సుదీర్ఘంగా చర్చించిన అమాత్యుడు
- బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా దిశానిర్దేశం
- ఏ కష్టం వచ్చినా అండగా ఉంటానని భరోసా
- మంత్రి మాటలకు ముగ్ధులైన నాయకులు

పాటు చర్చించి గెలుపుపై దిశానిర్దేశం చేశారు. మంత్రి కేటీఆర్ గంటల తరబడి విడివిడిగా మాట్లాడి తీరు అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఏ కష్టం వచ్చినా అండగా ఉంటానని, గ్రామ, మండల అభివృద్ధిలోనూ తప్పనిసరిగా పాలుపంచుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. అభివృద్ధికి డోసా లేకుండా అన్నింటినీ పూర్తి చేస్తానని భరోసా కల్పించారు. కష్టపడి పని చేసిన వారిని పార్టీ గుర్తిస్తుందని, గతంలో కంటే ఇప్పుడు భిన్నంగా మార్పు రాబోతుందని స్పష్టం చేశారు. మూడున్నర గంటలకు మేడిపల్లి మండల నాయకులతో సమావేశం ప్రారంభించిన కేటీఆర్ రాత్రి 9 గంటల వరకు వివిధ మండలాల నాయకులతో చర్చించారు. ఆరు గంటల పాటు ఓపిక, సమన్వయంతో కార్యకర్తలతో మాట్లాడిన తీరు అందరికీ ఆశ్చర్యం కలిగించింది. నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావును గెలిపించుకొని మీ అభివృద్ధికి బాటలు వేసుకోవాలని కేటీఆర్ చేసిన దిశా నిర్దేశం కార్యకర్తల్లో నయా జోష్ నింపింది.

**రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నికల నియమావళిని పాటించాలి**

**● డిప్యూటీ ఎన్నికల అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మానాయక్**

కలెక్టర్, అక్టోబర్ 17: రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు ఎన్నికల నియమావళిని తప్పకుండా పాటించాలని డిప్యూటీ ఎన్నికల అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ ఎన్.భీమ్మానాయక్ అన్నారు. మంగళవారం సిరిసిల్ల కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ హాలులో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల్లో ఉపయోగించే వస్తువులకు సంబంధించి రేట్ చార్జీను, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా రేట్ చార్జీను ప్రతినిధులకు చదివి వినిపించారు. వారి అభిప్రాయాలను తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భీమ్మానాయక్ మాట్లాడారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన నేపథ్యంలో జిల్లాలో ఎన్నికల నియమావళి, ఎన్ఫోర్స్ జిల్లా యంత్రాంగం పర్యవేక్షిస్తుందన్నారు. కుల, మత, ప్రాంత, వర్గ విభేదాలు రెచ్చగొట్టే విధంగా ప్రచారం నిర్వహించరాదని, ఓటర్లను మద్దతు, నగదు, కాసుల పంపిణీ ద్వారా ప్రలోభాలకు గురి చేయొద్దని సూచించారు. పోలింగ్ కు 48 గంటల ముందు ప్రచారం నిలిపివేయాలన్నారు. ర్యాలీలు, బహిరంగ సభల కోసం సంబంధిత అధికారుల అనుమతులు తీసుకోవాలన్నారు. అధికార పార్టీ నాయకులు ప్రభుత్వ వాహనాలను ఎన్నికలకు సంబంధించి కార్యక్రమాలకు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ భీమ్మానాయక్

వినియోగించరాదని సూచించారు. ప్రకటనలకు సంబంధించి ఎన్టీ అనుమతి తీసుకోవాలని, ఏమైనా ఫిర్యాదులుంటే తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. 1950, సీ-విజిల్ ద్వారా కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు. కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల కంట్రోల్ రూమ్ 08723-293024కు కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. సమావేశంలో ఆర్డీఎస్.ఆనంద్ కుమార్, పి.మధుసూదన్, ఆడిట్ అధికారి బి.స్వప్న అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ కు కోనాపూర్ ఎంపీటీసీ రాజీనామా**



కొడి మ్యూల, అక్టోబర్ 17: కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ పై ఎంపీటీసీ గెలుపొందిన తనకు చొప్పు

దండి నియోజకవర్గ ఇన్ ఎంపీటీసీ సుజాత-వినోద్ నాయక్ చార్జి మేడిపల్లి సత్యం సరైన గుర్తింపు ఇవ్వలేదని, ఆయన వైకేసీ నిరసనగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు కోనాపూర్ ఎంపీటీసీ గుగులోత్ సుజాత-వినోద్ నాయక్ దంపతులు తెలిపారు. మంగళవారం వారు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ, నాలుగు సంవత్సరాలుగా సత్యం తమ ఎంపీటీసీ పరిధిలోని కోనాపూర్, సూరంపేట, గంగారాతండా గ్రామాలకు వచ్చిన సమయంలో సరైన గౌరవం ఇవ్వలేదన్నారు. ఈ విషయం పలు మార్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోలేదన్నారు. చొప్పుదండిలో సత్యంకు రాబోయే ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో డిపాజిట్ కూడా రాదని జోస్యం చెప్పారు. రెండు రోజుల్లో అనుచరులతో మాట్లాడి భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటించనున్నట్లు చెప్పారు. కాగా మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్న సమావారం.

**అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి సీఎం ధ్యేయం**

మేడిపల్లి, అక్టోబర్ 17: అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ ధ్యేయమని జడ్పీ ఉపాధ్యక్షుడు వొడ్డినేని హరిచరణ్ రావు, ఎంపీపీ ధోనకంటి ఉమాదేవి, రాజరత్నాకర్ రావు అన్నారు. భీమారం మండలం పసుసూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్మెడ లక్ష్మీనర్సింహారావుకు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు పంగ వెంకటేశం, వైస్ ఎంపీపీ డొంట్ల శ్రీనివాస్, సర్పంచులు ద్యావనపెల్లి అభిలాష్, కాచర్ల సురేష్, ఎంపీటీసీలు నెల్లూపేట్రామ, ప్రభాకర్, మతిలి దాని, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కడగిరి రమ్య, ఆదిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కొప్పారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు క్యాతం సత్తిరెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**నర్సన్న సన్నిధిలో కొప్పల పూజలు**



పార్టీలో చేరిన యువకులతో మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

ధర్మపురి, అక్టోబర్ 17: ధర్మపురి లక్ష్మీనర్సింహారావువారి సన్నిధిలో మంత్రి ఈశ్వర్ మంగళవారం పూజలు నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ చేతులమీదుగా బీ ఫాం తీసుకున్న మొదటి సారి మంత్రి ఈశ్వర్ స్వామివారి సన్నిధికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛారణతో ఈశ్వర్ గోత్రనామాదులతో స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఘనంగా ఆశీర్వాదించారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ, 2003 పుష్కరాల సందర్భంగా ధర్మపురిలో బీఆర్ఎస్ అధినేతగా అప్పుడు కేసీఆర్ చేసిన యాగ ఫలితంగా, ఇక్కడి పండితుల ఆశీర్వాదంతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిందన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో ధర్మపురి నర్సన్న స్వామి నియోజకవర్గాన్ని, ధర్మపురి క్షేత్రాన్ని ఎంతగానో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయాల్సి ఉందన్నారు. ధర్మపురిని మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు ఈ సారి కూడా కరుణించాలని లక్ష్మీ నర్సింహారావు వారిని వేడుకున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఇక్కడ డి.సి.ఎమ్. చైర్మన్ డా.ఎల్లాల

శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రెనావేషన్ కమిటీ సభ్యులు తదితరులున్నారు.

**నర్సన్న సన్నిధిలో మంత్రి కొప్పల పూజలు**

మంత్రి కొప్పల సమక్షంలో సకలవేద గ్రామానికి చెందిన రుద్రసేన యాత్, ధర్మపురి టౌన్ నుంచి దగ్గస్ యాత్, మహాసేన యాత్ కు చెందిన దాదాపు 100 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ధర్మపురికి పట్టణ కళాశాల దాదాపు ఖరారైందని, అంతలోనే షెడ్యూల్ విడుదల అయిందని, ధర్మపురికి పట్టణ కళాశాల తప్పకుండా మంజూరు చేయిస్తామన్నారు. ఇక్కడ డి.సి.ఎమ్. చైర్మన్ చైర్మన్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎంపీపీ చిట్టిబాబు, మున్సిపల్ చైర్మన్ సంగం సత్తెమ్మ, ఎం.సీ. చైర్మన్ అయ్యారాజేశ్ కుమార్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇందారపు రామన్న, ఎం.సీ. వైస్ చైర్మన్ అక్కనపల్లి సునీల్ కుమార్ తదితరులున్నారు.